



## 3<sup>ο</sup> Ενημερωτικό Δελτίο Οκτώβριος 2024

### RE.MA.C. – Reinventing Mainstream Classrooms Επαναπροσδιορίζοντας τις γενικές τάξεις [PROJECT NUMBER: 2022-1-CY01-KA220-HED-000088107]

#### Παρουσιάζοντας τα ψηφιακά εργαλεία του RE.MA.C.

Η κοινοπραξία RE.MA.C. ανυπομονούσε για αυτήν την στιγμή! Τα ψηφιακά μας εργαλεία με εστίαση στη διαπολιτισμική εκπαίδευση και την εκμάθηση δεύτερης (ακαδημαϊκής) γλώσσας διατίθενται πλέον προς χρήση:

**To MILAGE+**, προσφέροντας ποικίλες δυνατότητες σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/-τριες, στη διδασκαλία της γλώσσας.

**Η Ιστοσελίδα του RE.MA.C.**, η οποία φιλοξενεί το forum, το αποθετήριο, την εργαλειοθήκη για εκπαιδευτικούς και μαθητές/-τριες, καθώς και το RE.MA.C. Lab, που αποτελεί την κεντρική ηλεκτρονική πλατφόρμα του έργου, όπως περιγράφεται παρακάτω:

**Το Αποθετήριο:** ένα σύστημα βάσης δεδομένων σχεδιασμένο να παρέχει πρόσβαση στα eBooks του έργου για το μάθημα της γλώσσας και άλλα γνωστικά αντικείμενα σε διάφορες γλώσσες, για παιδιά με επίπεδο γλωσσομάθειας A1, A2, B1 ή για φυσικούς/-ες ομιλητές/-τριες της εκάστοτε γλώσσας. Τα eBooks δύνανται να αξιοποιηθούν τόσο στην ψηφιακή όσο και στην έντυπη μορφή τους.

**RE.MA.C. Lab:** μια πολύπλευρη word-based πλατφόρμα, σχεδιασμένη να ενισχύει τη μαθησιακή εμπειρία. Διαθέτει ενσωματωμένο εργαλείο H5P, επιτρέποντας στους/στις εκπαιδευτικούς να διαμοιράζονται και να επαναχρησιμοποιούν εκπαιδευτικό υλικό απρόσκοπτα. Το εν λόγω εργαλείο υποστηρίζει δυναμικό εκπαιδευτικό υλικό, προωθώντας διαδραστικά περιβάλλοντα μάθησης. Επιπλέον, η πλατφόρμα στεγάζει ένα εργαλείο TN, καθώς και το READING PROGRESS, τα οποία περιγράφονται στη συνέχεια:

**Εργαλείο Τεχνητής Νοημοσύνης- Ο Ρομποτούλης:** ένα πρωτοποριακό εργαλείο chatbot σχεδιασμένο να βοηθά νέους/-ες μαθητές/-τριες στην καλλιέργεια των δεξιοτήτων παραγωγής γραπτού λόγου. Το έξυπνο αυτό εργαλείο προσφέρει εξατομικευμένη καθοδήγηση και άμεση ανατροφοδότηση, καθιστώντας τη συγγραφική διαδικασία ευχάριστη και ταυτόχρονα, εκπαιδευτική.

**READING PROGRESS:** ένα συμπληρωματικό εργαλείο ενσωματωμένο στο Microsoft Teams, με σκοπό να ενισχύσει και να καταγράψει την αναγνωστική ευχέρεια. Οι μαθητές/-τές έχουν την ευκαιρία να βιντεοσκοπούν τον εαυτό τους να διαβάζει στην κάμερα και στη συνέχεια, να υποβάλλουν τις βιντεοσκοπήσεις τους στον/στην εκπαιδευτικό για έλεγχο.

#### Σε αυτό το τεύχος

Καλωσορίσατε στο τρίτο ενημερωτικό δελτίο του έργου RE.MA.C. Σε αυτό το δελτίο παρουσιάζονται τα ψηφιακά εργαλεία του έργου, ενώ παράλληλα γίνεται μια επισκόπηση των δύο πρώτων Επιμορφωτικών και Ενημερωτικών Εκδηλώσεων (Multiplier events), καθώς και των σημαντικότερων νέων από την τέταρτη διακρατική συνάντηση στη Λισαβόνα.

#### Τα νέα του έργου

Μετά την ολοκλήρωση των εφαρμογών σε σχολεία όλων των κρατών-μελών, οι εταίροι του RE.MA.C. βρίσκονται σε διαδικασία ολοκλήρωσης των e-booklet για τις/τους εκπαιδευτικούς και των e-booklet για τους/τις μαθητές/-τριες, διοργανώνοντας τις επόμενες Επιμορφωτικές και Ενημερωτικές Εκδηλώσεις σε Ελλάδα και Μάλτα, καθώς και την τελευταία διακρατική συνάντηση στην Κύπρο.

#### Η κοινοπραξία του έργου

- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ FREDERICK, ΚΥΠΡΟΣ [συντονισμός έργου]
- CARDET, ΚΥΠΡΟΣ
- ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ, ΕΛΛΑΔΑ
- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ DO ALGARVE, ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ
- CESIE, ΙΤΑΛΙΑ
- SOS MALTA, ΜΑΛΤΑ

#### Διακρατική Συνάντηση RE.MA.C. στη Λισαβόνα



Τον περασμένο Ιούλιο, μέσα στην καρδιά του καλοκαιριού, έλαβε χώρα η **τέταρτη διακρατική συνάντηση** των εταίρων του έργου RE.MA.C. στη Λισαβόνα στην Πορτογαλία. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν τις εξελίξεις του έργου, να συζητήσουν σχετικά με τα επιτεύγματα και τις προκλήσεις που αντιμετώπισαν κατά τις εφαρμογές υλικού στα σχολεία και σχεδίασαν τα επόμενα βήματα (π.χ. επιμορφώσεις, e-booklet για εκπαιδευτικούς, e-booklet για μαθητές/-τριες, συνέδρια και δημοσιεύσεις, και άλλες ευκαιρίες για τη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου). Απήλαυσαν τη συνεργασία τους, καθώς και την αξέχαστη φιλοξενία από τους συνεργάτες στη Λισαβόνα.

#### Επιμορφωτικές και Ενημερωτικές εκδηλώσεις RE.MA.C.



©RE.MA.C. Επιμορφωτική και Ενημερωτική Εκδήλωση στη Λισαβόνα

Με αφετηρία το καλοκαίρι, οι εταίροι του RE.MA.C. άρχισαν να σχεδιάζουν και να διοργανώνουν **Επιμορφωτικές και Ενημερωτικές Εκδηλώσεις**, σε μια προσπάθεια να διαδώσουν τα επιτεύγματα του έργου. Οι εταίροι μας στην Πορτογαλία διεξήγαγαν μια επιτυχημένη εκδήλωση τον Ιούλιο του 2024 με τη συμβολή όλων των εταίρων, ενώ οι Ιταλοί εταίροι διεξήγαγαν τη δική τους εκδήλωση στις αρχές Σεπτεμβρίου 2024. Στοχεύοντας κυρίως σε εκπαιδευτικούς, και οι δύο εκδηλώσεις δημιούργησαν το κατάλληλο έδαφος για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου για τη διδασκαλία και εκμάθηση δεύτερης γλώσσας, τονίζοντας παράλληλα τη σημασία των ψηφιακών μέσων, με απώτερο σκοπό να επαναπροσδιοριστεί η γενική τάξη.



©RE.MA.C. Επιμορφωτική και Ενημερωτική Εκδήλωση στο Palermo

#### Μείνετε συντονισμένοι με το RE.MA.C.

[RE.MA.C. Website](#)

[RE.MA.C. FB](#)

[RE.MA.C. Instagram](#)

